

SASTANAK PARTNERA U PROJEKTU „ZAPOŠLJAVANJE LICA SA INVALIDITETOM KROZ OSNIVANJE I RAD USLUŽNOG CENTRA CRVENOG KRSTA DANILOVGRAD“

Povodom početka realizacije projekta „Zapošljavanje lica sa invaliditetom kroz osnivanje i rad Uslužnog centra Crvenog krsta Danilovgrad“ u Opštini Danilovgrad je održan sastanak partnera u projektu.



Sastanku su prisustvovali u ime Opštine Danilovgrad predsjednik Opštine Branislav Đuranović, sekretar Sekretarijata za urbanizam, stambene, komunalne poslove, saobraćaj i zaštitu životne sredine Vasilije Otašević, koordinator za projekte Darko Mrvaljević; u ime Crvenog krsta Danilovgrad predsjednik Dejan Vuković i sekretar Ranko Saveljić, te u ime Crvenog krsta Crne Gore generalna sekretarka Jelena Dubak i Sanja Marković.

Projekat je podržan od strane Zavoda za zapošljavanje putem Konkursa za zapošljavanje lica sa invaliditetom – Grant šema. Vodeći partner je Crveni krst Danilovgrad dok su partneri u realizaciji Opština Danilovgrad i Crveni krst Crne Gore. Ukupna vrijednost projekta je 96.000 €, od čega bespovratna podrška Zavoda za zapošljavanje iznosi 69.000 €, dok će ostatak obezbijediti partneri u projektu.

Predsjednik Opštine Danilovgrad je tim povodom istakao značaj obezbeđivanja bespovratnih sredstava za važne investicije u Danilovgradu. Pored infrastrukturnih i privrednih, investicije u nove sadržaje i servise u

oblasti socijalne zaštite su od izuzetnog značaja za naš grad. Kroz ovaj projekat će se obezbijediti sticanje novih i praktičnih znanja i vještina osoba sa invaliditetom kao i rekonstrukcija značajnog dijela postojećeg prostora Crvenog krsta Danilovgrad, što u konačnom stvara kvalitetnije uslove za rad i život osoba sa invaliditetom u našoj opštini. Napomenuo je da ovaj projekat predstavlja kontinuitet napora koje lokalna uprava zajedno sa partnerima i prijateljima ulaže u unapređenje položaja osoba sa invaliditetom kao ranjive kategorije stanovništva.

On je takođe podsjetio na uspješnu saradnju lokalne uprave sa Crvenim krstom Danilovgrad i Crvenim krstom Crne Gore.

Generalna sekretarka Crvenog krsta Crne Gore je podsjetila na izuzetno kvalitetnu saradnju koju imaju sa Opštinom Danilovgrad i podrškom koja se pruža humanoj misiji ove Organizacije. Takva saradnja jeste primjer i za druge sredine. Upravo je ovaj projekat kontinuitet kvalitetnih odnosa u kojima se afirmišu zajednički naponi za unapređenje rada Crvenog krsta, naročito ako se ima u vidu ciljna grupa odnosno osobe sa invaliditetom.

Sekretar Crvenog krsta Danilovgrad Ranko Saveljić je napomenuo da je ova Organizacija već duže vrijeme u svojim planovima i programima rada predvidjela aktivnosti za obezbeđivanje sredstava za rekonstrukciju postojećeg prostora u cilju obezbeđenja kvalitetnijih uslova za rad i realizaciju aktivnosti Organizacije. Zahvalio se na podršci Opštini Danilovgrad i Crvenom krstu Crne Gore koji su i do sada logistički i materijalno pomagali rad ove Organizacije.

Koordinator za projekte u Opštini Danilovgrad Darko Mrvaljević je predstavio sadržaj projekta odnosno predviđene aktivnosti koje bi trebalo realizovati u narednom periodu. Naime, kroz projekat će se rekonstruisati postojeći magacinski prostor Crvenog krsta Danilovgrad i adaptirati za potrebe Uslužnog centra. U funkciji će biti stavljena kuhinja koja će služiti za obuku i radno osposobljavanje 6 osoba sa invaliditetom, kao i multifunkcionalna sala. Od 6 osoba sa invaliditetom koji završe obuku, četvero će biti radno angažovano u Uslužnom centru na period ne kraći od 12 mjeseci.